



Заместитель министра здравоохранения региона Елена Чадова (в центре) с коллегами во время визита в Минск

СБЕР.РФ

# Новое перспективное направление

## Средний Урал укрепляет взаимодействие с Беларусью в сфере здравоохранения

Заместитель министра здравоохранения Свердловской области Елена ЧАДОВА посетила Республику Беларусь для установления новых рабочих контактов и укрепления сотрудничества в области здравоохранения. Обмен опытом с коллегами из других стран очень важен для сохранения здоровья подрастающих свердловчан. Ранее губернатор Евгений КУЙВАШЕВ назвал Беларусь надежным партнером и проверенным другом нашего региона, отметив продуктивное сотрудничество в различных направлениях социальной сферы.

Представитель свердловского минздрава познакомилась в Беларуси с организацией педиатрической службы страны-партнера, побывала во 2-й городской детской клинической больнице, 6-й городской детской клинической поликлинике, а также в Республиканском клиническом центре «Мать и дитя».

Как отмечает департамент информационной политики, сегодня возможности национальных проектов «Демография» и «Здравоохранение» позволяют врачам внедрять в по-

вседневную практику самые современные методики оказания помощи будущим мамам и маленьким пациентам, поэтому обмен опытом с коллегами из других стран очень важен для сохранения здоровья подрастающих свердловчан.

– Было интересно обсудить лучшие практики, услышать, что наших докторов знают лично и уважают. Мы получили и приняли приглашение к участию ведущих детских урологов Областной детской клинической больницы и Детской городской клинической больницы №9 в республиканской научно-практической конференции, посвященной 50-летию детской урологической службы Республики Беларусь, – отметила Елена Чадова.

В ходе встреч с руководителями и специалистами Комитета по здравоохранению Мингорисполкома и Министерства здравоохранения Республики Беларусь эксперты уделили особое внимание вопросам сохранения беременности и динамического наблюдения будущих мам в женских консультациях, а также выхаживанию новорожденных. Кроме того, коллеги обсудили передовые подходы к применению профилакти-

ческих и реабилитационных технологий в педиатрии, а также процессы информатизации в службе родовспоможения и детства.

По словам министра международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Вячеслава Ярина, медицина является новым и перспективным направлением для сотрудничества между Свердловской областью и Республикой Беларусь.

– В апреле делегация Республики Беларусь посетила Екатеринбург для обмена опытом и внедрения новых механизмов в системы здравоохранения в медицинских учреждениях двух стран. Уверен, что диалог будет продолжен, – добавил Вячеслав Ярин.

Белорусские коллеги работали в нашем регионе с 15 по 19 апреля 2024 года. Делегация прибыла на Средний Урал для участия в 5-й Международной выставке-форуме «Здравоохранение Урала-2024». Прием состоялся в рамках реализации соглашения «Об установлении побратимских отношений между Екатеринбургом и Минском» при поддержке правительства Свердловской области.



## Молодежный мост дружбы

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ подписал распоряжение о создании проектного офиса по развитию международного молодежного сотрудничества. Проектный офис учрежден в рамках исполнения перечня поручений Президента России Владимира ПУТИНА по сохранению и развитию наследия Всемирного фестиваля молодежи, состоявшегося в Сочи в марте 2024 года, и продолжению программы культурного шефства.

Соответствующий документ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области. Также распоряжением главы региона утвержден состав проектного офиса, в который вошли шесть человек. Среди них заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков, министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов, министр международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Вячеслав Ярин и директор департамента международных отношений Уральского федерального университета имени Б.Н. Ельцина Виктория Беляева.

В рамках деятельности проектного офиса будет выстроено сотрудничество уральских университетов с зарубежными партнерами в сфере молодежной политики. Также будет реализована программа адаптации иностранных студентов. Кроме того, в будущем на базе УрФУ планируется открыть Молодежный клуб дружбы, где можно будет взаимодействовать с иностранными гостями, прибывающими в регион по программе культурного шефства.

Напомним, Всемирный фестиваль молодежи в Сочи объединил 20 тысяч молодых лидеров бизнеса, медиа, образования, науки, международного сотрудничества, культуры, благотворительности, спорта, искусства из 180 стран. Свердловскую область на фестивале представляли 135 уральцев, а 50 добровольцев в числе пяти тысяч волонтеров со всей страны помогли в проведении мероприятия. В рамках региональной части масштабного мирового форума 57 участников Всемирного фестиваля молодежи из 34 стран в марте провели неделю в Екатеринбурге. За это время они успели познакомиться с уральской культурой и традициями гостеприимства, обменяться опытом и завести друзей.

## Ключевая точка международного общения

В Иссык-Кульской области Киргизской Республики прошел VI Российско-Киргизский экономический форум. Свердловскую делегацию на этом международном мероприятии возглавил заместитель губернатора Дмитрий ИОНИН. На полях форума речь шла, в частности, о развитии туризма между Свердловской областью и регионами Киргизии.

VI Российско-Киргизский экономический форум, проходивший с 11 по 13 сентября 2024 года, был направлен на укрепление торгово-экономического, инвестиционного и гуманитарного сотрудничества между Российской Федерацией и Киргизской Республикой. В его рамках было предусмотрено проведение пленарного заседания, панельных сессий по вопросам взаимодействия в финансовой, туристической, энергетической сферах, промышленной кооперации и иным направлениям.

На полях этого международного мероприятия заместитель губернатора Дмитрий Ионин обсудил с директором департамента туризма Минэкономики Кыргызстана Максатом Усубалиевым ключевые точки развития сотрудничества между Свердловской областью и регионами Киргизии.

– Туризм обозначен как одна из ключевых точек роста сотрудничества наших стран. Здесь вообще широкая повестка для работы: инвестиции, кадры, промкооперация, цифровизация, энергетика, – рассказал Дмитрий Ионин.

По словам министра международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Вячеслава Ярина, Кыргызская Республика является давним надежным партнером Свердловской области, сотрудничество с которой осуществляется в рамках соглашения об осуществлении международных и внешнеэкономических связей в торгово-экономической, научно-технической, культурной и гуманитарной сферах.

В рамках VI Киргизско-Российского экономического форума также были обсуждены вопросы по реализации совместных проектов в сферах сельского хозяйства, логистики, дальнейшего углубления культурно-гуманитарных связей.



> 140 стран мира имеют торговых партнеров из Свердловской области



420 экспортно ориентированных предприятий получили господдержку в установлении внешнеэкономических связей за 2023 год

## MADE IN URAL

портал внешнеэкономической деятельности Свердловской области

> 230 000 уникальных посетителей из 159 стран мира

> 700 предприятий в каталоге портала

> 2 600 товаров и услуг

MADE-IN-URAL.RU